



C ea mai frumoasă femeie din lume, care îndeplinește toate standardele unei Miss Univers se numește, în acest an, Leila Lopes. Este una dintre puținele câștigătoare de culoare ale unui concurs de acest gen și una dintre pretendentele la coroana de Miss, care nu a intervenit în niciun fel asupra fizicului său, mărturisind provocator: "Mă consider înzestrată cu frumusețe interioară, ceea ce este mai valoros decât frumusețea fizică. :i sincer, sunt foarte mulțumită de modul în care Dumnezeu m-a creat și nu aş schimba nimic din înfățișarea mea". Fermecătoarea angoleză s-a născut în Beguela, oraș port la Oceanul Atlantic, în vestul Angolei. A obținut titlul de Miss Univers datorită unui amestec bine dozat de calități interioare și exterioare. Arbitrii au declarat că i-a uimit inteligența Leilei, maturitatea de gândire și cultura ei generală. Desigur, atunci când s-a desfășurat proba costumului de baie, care a lăsat să i se vadă formele perfecte, cei din juru au fost tot entuziasmați, dovadă că tânăra cu piele foarte arămie le-a devansat pe celelalte 88 de participante. Alte calități, pe care le are din plin Lopes, sunt generozitatea, modestia și tenacitatea, care au ieșit la iveală în timpul cantonamentului de trei săptămâni, la Sao Paulo pentru Miss Univers. Și după ce a câștigat concursul, imediat ce s-a reîntors acasă, Leila a făcut donații pentru multe familii sărace. Zâmbește mai tot timpul, fiindcă este un om minunat, cu suflet bun. "Am lucrat pentru mai multe cauze sociale. Caut donații pentru copiii săraci, mă implic în combaterea virusului HIV. Îmi place să-i protejez pe cei bătrâni și trebuie să fac tot ce pot pentru țara mea. Acum, în calitate de Miss Universe voi putea realiza cu mult mai multe", a declarat cea mai frumoasă femeie a anului 2011, în interviurile pe care le-a acordat. Și cum de speculații nu scapă nicio celebritate, și despre Leila Lopes s-a spus că are unele trăsături care te fac să te gândești la chipul Primei Doamne a Americii, Michelle Obama. Zice se că mai ales privită din profil, ea



aduce aminte de unele "ipostaze" ale doamnei Obama, mai ales la evenimente care au presupus ținută de seară. Prima Doamnă a SUA s-a impus nu numai ca personalitate care are ceva de transmis societății, ci și pe tărîmul modei, fiindcă specialiștii nu se abțin să comenteze că, odată cu doamna Obama a revenit stilul la Casa Albă. Asemănarea dintre chipul lui Michelle și al Leilei Lopes, reală ori exagerată, umple paginile revistelor mondene din lume. În plus, ca și First Lady a Americii, tânăra angoleză este o femeie puternică, sigură pe ea. Când o vezi prima oară, îți place în mod necondiționat, dar cel mai mult te fascinează ochii ei negri, pătrunzători. Acum însă sunt umbriți de teama că și-ar putea pierde coroana după ce noi informații par să o acuze că și-ar fi falsificat o serie de documente pentru a putea participa la un concurs de calificare din Marea Britanie. Potrivit informațiilor publicate de ziarul argentinian "Infobae", lui Lopes i s-ar fi permis să participe fraudulos la un concurs Miss Angola pentru cetățenii angolezi ce locuiesc în Marea Britanie, deși ea nu a trăit niciodată în afara țării ei, susține că un bărbat pe nume Charles Mukano ar fi ajutat-o să-și falsifice documentele, care o prezentau ca fiind studentă la o universitate britanică, la care studia managementul afacerilor. Cu ajutorul acestui document, Lopes a putut să participe și să câștige competiția. Publicația argentiniană susținea la sfârșitul lui septembrie că Mukano chiar ar fi mituit câțiva membri ai juriului din Marea Britanie pentru a asigura victoria lui Lopes. Acuzațiile au apărut chiar în țara de origine a Leilei, unde presa a scris că aceasta a făcut un aranjament cu Charles Mukano, unul dintre organizatori, care ar fi ajutat-o să participe și la Miss Angola UK, competiție la care se pot înscrie doar fetele din Angola care locuiesc în Marea Britanie, Leila neîncadrându-se printre ele. Conducerea organizației Miss Univers a anunțat că investighează cazul. Acum, Miss Angola beneficiază de un contract pentru un an cu organizația "Miss Univers", aflată din 1996 în proprietatea magnatului american Donald Trump.

Antonia Dan